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ΓΙΑ ΝΑ ΜΗ ΓΙΝΟΥΝ ΤΑ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ – ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΑ ΕΞΟΝΤΩΣΗΣ

ΤΩΡΑ ΣΤΕΓΑΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΣΕ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ

Με βάση όσα αναφέρουν επίσημοι φορείς, ο κορωνοϊός έχει υψηλή μεταδικότητα, ειδικά σε συνθήκες
συνωστισμού και πλημμελούς καθαριότητας και πλήττει με βαρύτερες συνέπειες τις πιο ευάλωτες
ομάδες, τους ταλαιπωρημένους με χαμηλές αντοχές.

Άρα, είναι επείγουσα ανάγκη η κυβέρνηση της Ν.Δ. να απελευθερώσει τους χιλιάδες πρόσφυγες που κρατά
αναγκαστικά συγκεντρωμένους-φυλακισμένους τον ένα πάνω στον άλλο με άθλιες συνθήκες σε
στρατόπεδα, σε καταυλισμούς, σε φυλακές, λεωφορεία, κρατητήρια, υπόστεγα, υπαίθριους χώρους. Να
τερματίσει τις εγκληματικές ενέργειες, όπως τη φυλάκιση επί μέρες μέσα σε αμπάρι αρματαγωγού 450
προσφύγων ανάμεσά τους ασυνόδευτα ανήλικα, έγκυος, κορίτσι με αιμοκάθαρση, η μητέρα με το πνιγμένο
παιδάκι και στη συνέχεια τη μεταφορά τους με αυτό για φυλάκιση στη Μαλακάσα. Να σταματήσει τις
επιχειρήσεις σύλληψης και μεταφοράς προσφύγων στα κέντρα απελάσεων υποκριτικά δήθεν για λόγους
υγείας όπως με όσους είχαν βρει καταφύγιο στο κτίριο Γκίνη.

Να πάρει μέτρα για τον άμεσο απεγκλωβισμό από τα νησιά. Να σταματήσει την κατασκευή φυλακών και
να μην εκμεταλλεύεται την κατάσταση με τον κορονοϊό για να προχωρήσει το σχέδιο της για κλειστά
κέντρα κράτησης, οδηγώντας από τα νησιά στις νέες φυλακές σε Σέρρες και Αμυγδαλέζα (που μάλιστα
δεν τέθηκε και σε γενική καραντίνα μετά το επιβεβαιωμένο κρούσμα σε αστυνομικό.)

Ενδεικτικά με τα δικά τους στοιχεία στις 12/3/20 στη Μόρια είναι εγκλωβισμένοι 19.343 πρόσφυγες σε
χώρο με πρόβλεψη για 2.840, στη Σάμο 7.494 σε χώρο για 648, στη Χίο 5499 σε χώρο για 1014, στη Λέρο
2.190 σε χώρο για 816, στην Κω 3.033 σε χώρο για 816. Ενώ, αποκρύπτουν ότι στους χώρους αυτούς
χωρίς αποχετευτικό σύστημα και σύστημα ύδρευσης και ζεστού νερού αντιστοιχούν πάνω από 80
πρόσφυγες για κάθε τουαλέτα και αλλού σε χώρους που κρατούνται υπάρχουν ακόμα λιγότερες χημικές ή
και καθόλου τουαλέτες. Το ίδιο συμβαίνει στην ενδοχώρα στα στρατόπεδα στη Μαλακάσα, το Σχιστό,

Υψώνουμε φωνή πριν να είναι αργά.

Δεν συναινούμε στη δολοφονική αντιπροσφυγική πολιτική των κυβερνήσεων και της Ε.Ε. που τροφοδοτεί
την ακροδεξιά σκοταδιστική ξενοφοβική υστερία και καλύπτει τις φασιστικές επιθέσεις σε πρόσφυγες.

Διεκδικούμε :
• Προστασία της υγείας όλων των προσφύγων, όπως δικαιούται κάθε άνθρωπος.
• Να καταργηθούν τώρα όλοι οι χώροι μαζικού εγκλεισμού των προσφύγων. Οι πρόσφυγες χρειάζονται
προστασία, όχι να εκδιωχτούν και να αφεθούν στη μοίρα τους.
• Τώρα να επεκταθούν τα προγράμματα στέγασης για όλους τους πρόσφυγες. Να μένουν σε κατοικίες με
αξιοπρεπείς συνθήκες, όπως δικαιούνται και αυτοί και κάθε άστεγος. Αν δεν επαρκούν τα διαμερίσματα
και οι κατοικίες να επιταχτούν κατάλληλα καταλύματα.



Υπάρχει δυνατότητα. Τα χρήματα που δίνονται για τον εγκλεισμό των προσφύγων, όπως τα 3
εκατομμύρια € σε ΑΚΤΩΡ ΑΕ, ΤΕΡΝΑ Α.Ε., ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε., για τη διαμόρφωση και τα συρματοπλέγματα,
για νέες φυλακές, τα εκατοντάδες εκατομμύρια για τις άλλες κατασκευές των φυλακών, για τις δυνάμεις
και τις επιχειρήσεις επιτήρησης και καταστολής των προσφύγων.

Συνένοχους στο φόνο δεν θα μας έχετε.

Άμεσο κλείσιμο των στρατοπέδων.
Καλούμε τα Συμβούλια Περιφερειών και Δήμων της ηπειρωτικής χώρας να συμβάλλουν άμεσα στη
λειτουργία προγραμμάτων στέγασης, να εντοπίσουν και να διαθέσουν κατάλληλα καταλύματα.

 


